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ПРОТОКОЛ № 10  

 

от заседание на  

Постоянната комисия по заетост 

 към Областния съвет за развитие на Област Пловдив,  

провело се на 29.09.2009 г. в Заседателната зала на Областна администрация - 

Пловдив 
 

 

Днес, 29.09.2009 г., от 14.00 часа в Заседателната зала на Областна 

администрация - Пловдив се проведе заседание на Постоянната комисия по 

заетост към Областния съвет за развитие на област Пловдив при следния 

дневен ред: 

1. Разглеждане и одобряване на постъпилите в Областна 

администрация – Пловдив, идейни предложения за регионални 

програми за заетост, разработени в изпълнение на чл. 31 от 

Закона за насърчаване на заетостта, за включване в НПДЗ -2010г. 

 

Заседанието беше открито от г-н Розалин Петков, председател на 

Постоянната комисия по заетостта, който приветства членовете на 

Комисията, представи Дневния ред и запозна присъстващите с новата заповед 

на Областния управител – г-н Иван Тотев,  за определяне на състава на 

Постоянната комисия по заетост към Областния съвет за развитие на Област 

Пловдив.След което г-н Петков, поиска проверка на кворума на комисията, 

като беше установено че на заседанието присъстват 34 членове на 

комисията.При това положение комисията може да взима решения и започна 

своята работа. 

г-н Розалин Петков, предложи на гласуване обявения дневен ред, 

който беше приет единодушно, след което запозна присъстващите с повода за 

това заседание на ПК по заетост,  след което, даде думата на   г-жа Мария 

Георгиева за да представи повече информация  за Регионалните програми 

към НПЗ  -  2010 г.. 

 г-жа Георгиева съобщи, че за Област Пловдив има 13 предложения за 

включване към НПЗ – 2010 г., който съгласно Закона за Насърчаване на 

заетостта трябва да бъдат разгледани и одобрени от ПК по Заетостта и в срок 

до 30 септември да бъдат внесени в МТСП., след което национална комисия 

ги разглежда и част от тях влизат в НПЗ -2010 г. г-жа Георгиева изнесе една 

справка според която тези 13 предложения за регионални програми са от 10 

общини и от РС на КНСБ – Пловдив и обхващат 350 лица в сферата на 

заетостта, 125 лица за квалификация, 120 лица за ограмотяване и 15 лица за 

мотивационно обучение . 

 

г-н Петков,  предложи да се пристъпи към обсъждане на внесените 

предложения за регионални програми.Единодушно беше възприето 

предложението на Розалин Петков , Секретаря на комисията  - г-н 
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Красимир Трифонов,  да докладва всяко е едно постъпило предложение,  

при възникване на въпроси те да се поставят към  съответния представител на 

организацията,  внесла предложението за Регионална програма, след което 

предложението да се подлага  на гласуване.  

г-н Трифонов, обяви, че ще представя предложенията  по реда на 

тяхното приемане в деловодството на Областна администрация, като уточни, 

че служителите на отдел ”Европейска интеграция, етнически и демографски 

въпроси” са разгледали по формални показатели постъпилите предложения и 

там където са констатирани не съответствие ще бъдат съобщени при 

разглеждане на конкретното предложение.След като алгоритъмът  на работа 

беше приет се пристъпи към разглеждане на идейните предложения. 

Г-н Трифонов, запозна членовете на комисията с  основните параметри 

на предложението на община Сопот, като уточни че всички необходими 

съпътстващи документи са на лице и предложението е в обхвата на 

програмата, след което даде думата за изказвания. 

г-жа Георгиева, изказа притеснения, че технически е трудно една 

регионална програма за заетост да бъде реализирана в рамките на 12 месеца, 

защото НПЗ 2010 г.  ще бъде приет в началото на месец февруари което 

означава че дейностите в програмите могат да бъдат в рамките на 10 месеца. 

г-жа Георгиева, постави на обсъждане въпроса, дали внесените проекти  със 

срок  12 месеца да останат  или да бъдат променени от вносители. 

По повод срока на продължителност на програмите г-н Петков, 

предложи да се избере един подход за всички предложения, който предстой 

да бъдат разгледани и да бъде прилаган еднакво. 

След обсъждане на казуса се стигна до единодушното решение, че по 

отношение на срока на регионалните програми,  комисията ще одобрява 

предложенията, така както са постъпили, предвид факта, че не е уточнена 

дата на приемане на НПЗ – 2010 г.  

Г-н Трифонов продължи с представянето на следващите предложения, 

като г-н Петков, даваше думата за изказване на мнения и съображения при 

развикваните регионални програми.Без забележки беше одобрено 

предложението  за регионална програма на Община Пловдив.   При 

разглеждане на предложението на Община Първомай, бяха констатирани 

технически грешки  при попълването на формуляра, след което г-н  Петков 

даде думата на г-н Папазов - кмет на Община Първомай. 

г-н Папазов увери членовете на комисията че направените технически 

грешки ще бъдат коригирани в най кратките срокове. 

 Изказано беше общото  мнение, че констатираните технически грешки 

не оказват влияние върху смисъла и значимостта на внесената регионална 

програма и г-н Петков подложи на гласуване предложението Постоянната 

комисия по заетост да разреши на Община Първомай да отстрани 

констатираните технически грешки и да внесе в срок до 9 ч предложението за 

регионална програма. С 34 гласа ЗА предложението беше прието. 
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Без забележки бяха одобрени предложенията  за регионални програми 

на : Община Стамболийски, Община Перущица, Община Карлово, Община 

Куклен, Община Кричим, Община Асеновград. 

При разглеждането на регионалната програма на Община Раковски, 

комисията констатира наличие на техническа грешка при  попълването на 

регистрационната форма.По смисъла на решението за Община Първомай , 

комисията единодушно разреши на вносителите от Община Раковски  да 

отстранят техническата грешка. 

След разглеждане на всички  внесени  13 предложения за регионални 

програми Постоянната комисия по заетост към Областния съвет за развитие 

на Област Пловдив реши единодушно  с 34 гласа ЗА:  

І. Oдобрява следните регионалните програми за заетост:  

1. Регионална програма за заетост “Осигуряване на заетост на: лица без 

работа, нерегистрирани в бюрата по труда и нетърсещи работа, тъй като 

считат, че не биха си намерили такава; безработни лица над 50 годишна 

възраст”- вносител Община Перущица. 

2. Регионална програма за заетост “Осигури по-добър жизнен стандарт” - 

вносител Община Перущица. 

3. Регионална програма за заетост “Заетост на безработни младежи до 29 

годишна възраст и безработни лица над 50 годишна възраст” - вносител 

Община Кричим. 

4. Регионална програма за заетост “Заетост на трайно безработни лица и 

лица отпадащи от системата за социално подпомагане в община 

Кричим” - вносител Община Кричим. 

5. Регионална програма за заетост “По добро място за живот” - вносител 

Община Куклен. 

6. Общинска  програма за заетост “Подай ръка за по-добра жизнена среда” 

вносител Община Куклен. 

7. Регионална програма за заетост “Работа за всички.”  - вносител Община 

Карлово. 

8. Регионална програма за заетост “Квалификация и заетост в община 

Сопот” -  вносител Община Сопот. 

9. Регионална програма за заетост “Повишаване конкурентоспособността 

на безработни лица на пазара на труда” -  вносител Община 

Асеновград. 

10. Регионална програма за заетост “Нова възможност за заетост на жените 

над 50” -  вносител РС на КНСБ – Пловдив . 

11. Регионална програма за заетост “Ограмотяване,квалификацияи заетост в 

район Източен(кв. Столипиново”) на Община Пловдив - вносител 

Община Пловдив. 
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ІІ. Одобрява :  

1. Регионалната програма за заетост  “Първоначални стъпки в 

развитието на кариерата на младите хора в Община Раковски” 

вносител Община Раковски , като оказва на вносителя да 

отстрани констатираните технически грешки и в срок до 9  ч на 30. 

09.2009 г , да внесе коригираното предложение. 

2. Регионалната програма за заетост” Шанс за всеки в Община 

Първомай” вносител Община Първомай като оказва на вносителя 

да отстрани констатираните технически грешки и в срок до 9  ч на 

30. 09.2009 г , да внесе коригираното предложение. 

 

 

 

Председателят на Комисията по заетостта г-н Петков благодари на 

участниците за активното участие и поради липса на други повдигнати 

въпроси заседанието беше закрито. 
 

Приложения: 1)  Предложения за Регионални програми за заетост  - 13 бр.  

                          2) Заповед за състава на Постоянната комисия по заетост ЗД -02 – 50 

/29.09.2009г 

     

   3) Присъствен списък. 

 
 

 

 

Протокол: 
Красимир Трифонов - ст. експерт “ЕИЕДВ” 

 

Съгласувал: 

А.Гешева - началник на отдел “ЕИЕДВ” 

                                                        

 
          ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  

           ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ ПО  

           ЗАЕТОСТТА КЪМ ОСР НА  

           ОБЛАСТ ПЛОВДИВ: 

                                                                                          Розалин Петков 
                                                        / ЗАМ.ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ / 


